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My child feels safe at this school
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My child is well looked after at this 
school
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My child makes good progress at 
this school
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My child is taught well at this 
school
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My child receives appropriate 
homework for their age



 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

Strongly
agree

Agree Disagree Strongly
disagree

Don’t 
know

This school makes sure its pupils 
are well behaved
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This school deals effectively with 
bullying
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This school is well led and 
managed
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This school responds well to any 
concerns I raise
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the school about my child’s 

progress
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Would you recommend this school 
to another parent?
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How often do you attend parents' 
consultations?

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

At the end of the meeting do you feel 
that you know what your child needs to-

do-next to improve their learning?
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How often do you attend parental 
events?
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How often do you check your 
child's reading diary?
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Do you think that your child's 
teacher regularly sets homework?
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Do you think the school communicates 
effectively with parents?



 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Do you find school welcoming/helpful 
when you telephone? 
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Do you find school welcoming/helpful 
when you visit? 


